YCAOBHBIN OIIEpaTop

I 8 raacc. [IporpammupoBanue Ha s13pike Python




YcaoBHad KOHCTPYKIUS if

1 YCAOBHble KOHCTPYKLIMU UCMOAB3YIOT YCAOBHbIE BbIPaXKeHMSA U B
3aBUCMMOCTU OT UX 3HAYEHUSA HANPABAAIOT BbIMOAHEHWE MPOrpaMmbl
MO OAHOMY U3 NyTEN.

1 PdopMaAabHOE onpeAeAeHMe:
if Aornyeckoe BblpaXkeHuUe:
MHCTPYKLUU

elif Aornyeckoe BbiparkeHue:

MHCTPYKLIMM
else: NETOBHEIN
UHCTPYKLUU oriepanc

Onepanen
NPHUHATHA
DEIUCHWA




YcaoBHag KoHCTpyKIud if. [Tpumep

ch = int(input())

if (ch >=10) and (ch <= 99):
print('ABy3Ha4yHoe')

elif (ch >=100) and (ch <= 999):
print('TpéxsHayHoe')

else:

print('He sBAseTCca ABY3HaUYHbIM U TPEX3HAYHBIM')

BBegute 4yucno: 123
Tpeéx3Ha4yHoe

BBeauTte 4ucno: 7
He sAB3sAeTCA ABY3Ha4HbiM U TPEX3HAYHbLIM



YcaoBHasa KoHCTpyKIud if. HemoaHas
dopma

if Aornyeckoe BblpaXkeHMUe:

MHCTPYKLLUU

if Aornyeckoe_BbipaxkeHue:
MHCTPYKLUU

elif Aornyeckoe_Bblpa>keHue:
MHCTPYKLUU

if Aornyeckoe BblpakKeHMUe:
MHCTPYKLUM
else:

MHCTPYKLUU




HemmoaHaga doopma. I[lpumepsnl

ch = int(input('BeeanTe umcao: ')

if (ch >=10) and (ch <= 99):
print('ABy3Ha4Hoe')

else:

print('He sBAaseTca ABy3HauHbIM')

ch = int(input('BeeanTe umcao: ')
if (ch >= 10) and (ch <=99):

ch = int(input('BeeauTe uncao: ')

if (ch >=10) and (ch <= 99):
print('ABy3HauyHoe')

elif (ch >= 100) and (ch <= 999):
print(‘TpéxaHayHoe')

print(‘ABy3HauHoe')




[ IpruMmepsnl

if (ch >=10) and (ch <= 99):

print('ABy3HauHoe")

elif (ch >=100) and (ch <= 999):

print(‘TpéxsHauHoe")

ch BoiBoA

V4 -

134  TpexsHa4vHoe
13 ABy3Ha4yHoe
1000 -



BAoxkeHHBIE YCAOBHBIE KOHCTPYKIIUHY if

1 KoHcTpyKkums if B cBOIO o4yepeab caMa MOXET UMEeTb BAOXEHHbIe
KOHCTPYKUuMH if:

age =18
if age >=18:
print("bonbLe 17")
if age > 21:
print("bonbLwe 21")
else:
print("OT 18 oo 21")



* if B omHY CTPOKY

1 Matepuan Ars camocTossTEABHOIO M3y4veHus!

0 Tpumep:
0 a=4if5>4elseb5

a =4 1f 4 > 4 else 5
print(a)
PS C:\Users\UMka> c:; cd

a =4 1f 5 > 4 else 5

print(a)
PS C:\Users\UMka> c:; cd




[IBOMHbBIE HEPABEHCTBA

1 B ycAoBHOM onepatope BO3MOXXHO UCMOAb3OBaHME ABOMHbIX
HepaBeHCTB

ch = abs(int(input('BeeauTe uncao:'))) #abs - moayAb
if (10 <=ch<=99):

print('B uncae 2 paspsaaa’)

BBeauTte 4ucno: -34

B 4ucne 2 paspsapga




3amauu. Ilpumep

0 lNoAb3oBaTeAb BBOAUT YNCAO. Ecan oHO KpaTHO 3, TO BbIBECTU
YaCTHOE€ YUCAA U 3, MHa4Y€ BbIBECTU OCTATOK OT AEAEHUNA Ha 3.

ch = int(input(‘BeeanTe 4ncao:))
if (ch % 3 == 0):

print(ch // 3)
else:

print(ch % 3)

BBegute 4yucno: 15

BBeaute 4ucno: 17
pi
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